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UNIGY MU 

VEREADOES 
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Periodo LegislatMe 
da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia quinze (15)* 

LHO 

do mês de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

Aos 15(quinze) dias do m�s de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Primeiro Secretário, Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto 

Felipe Ferraz Tenório, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Luiz Pedro Sobral, José 

Nilson de Barros Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, lvete da Silva e Maria do Socorro Marinho Vitório 

Cavalcante. Deixaram de comparecer a Excelentissima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante e o Excelentissimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum, 

foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicações 

a seguir. Indicação número 032/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita 

Vereadora Ivete da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Luiz 

Henrique Crêspo de Matos, Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

que mande passar a Máquina Patrol na estrada que dá acesso ao Distrito de 

Cachoeira do Pinto, bem como nas estradas dos Sitios: Caibros e Mandacaru, 

deste Município; Indicação número 033/2019, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Município, no sentido de que seja visto a possibilidade 

de conceder aumento salarial aos Funcionários Públicos Municipais, em 

especial aos Motoristas, Técnicos em Enfemagem, Vigilantes e Enfemeiros, 

levando em consideração os indices inflacionários, fazendo-se necessário para 

a recuperação das perdas salariais; e Indicação de número 034/2019, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, também 
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apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Município, no sentido de eonse 

seja felta a iluminação pública da Rua Fernando Silva; do Loteamento Vale do 

Papacaça,e do Loteamento Santiago, que fica próximo ao Bairro Treze, todos 

localizados nesta cidade. Prosseguindo a Excelentissima Senhora Presidente 

em exercicio facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores Vereadores, 

ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, 

parabenizou o Chefe do Poder Executivo, pelo Evento onde foi assinada a 

Ordem de Serviço para a Construção de uma UPA (Unidade de Pronto 

Atendimento), onde falou dos beneficios que a mesma irá trazer para o nosso 

Municipio. Parabenizou também pelo abastecimento da água na Zona Rural, 

bem como no Bairro Treze desta cidade, dizendo da importância desse 

trabalho ora prestado. Finalizou suas palavras comunicando a todos que em 

conversa com o Chefe do Poder Executivo, foi informado de que será atendida 

as reivindicações feitas através de Requerimento de sua autoria, nesta Casa 

de Lei, no que diz respeito a gratificação de Risco de Vida e o fardamento da 

Guarda Municipal; Em seguida a Excelentissima a Excelentíssima Senhorita 

Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, parabenizou o Governo 

Municipal, pela a Assinatura da Ordem de Serviço anteriormente mencionada, 

bem como a llustrissima Senhora Elayne Cristine das Neves Lima, Secretária 

de Saúde Municipal, pelo carinho que trata os problemas de saúde desta 

cidade; Na sequência a Excelentíssima Senhorita Vereadora lvete da Silva, 

disse repudiar atitudes de pessoas que não tem o compromisso de assumir 

seus próprios atos e que como Vereadora está aqui para apoiar o que for bom 

para o nosso Municipio. Encerrou suas palavras, pedindo a quem de direito 

que fiscalize a obra da Adutora da região Cinturão Verde; Em seguida o 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, fez uma 

explanação extensiva a construção da UPA em nosso Municipio; 

Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, teceu elogios ao Chefe do 

Poder Executivo, pela concretização do esforço do mesmo no que se refere a 

assinatura da Ordem de serviço para construção de uma UPA nesta cidade. 

Afirmando em seguida que o mesmo está retribuindo o voto a ele confiado. 

Encerrou parabenizando o mesmo pela atuação e capacidade de administrada 

este Município; na sequência a Excelentíssima Senhora Vereadora Maria do 

Socorro Marinho Vitório Cavalcante, também falou da felicidade sentida com a 
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Assinatura da referida Ordem tambem Serviço 
Excelentissimo Senhor Prefeito, afirmando que o mesmo luta para que tudo de 

de Parabenizou 

certo em nosso Municipio. Finalizou com a seguinte frase: "As portas que Deus 

abre, ninguém fecha": o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva, disse que é lamentável a falta de organização do trânsito desta cidade 

principaimente no centro que é um local de maior movimanto. solicitando do 

Secretário de Obras deste Municipio, que interceda junto a Guarda Municipai 

na intenção de sanar este problema; A Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, Presidente em exercicio, no uso das atribuigções 
que o cargo Ihe confere, agradeceu a Deus pela recuperação da saúde de sua 

colega Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante. Em seguida 

falou do esforço do Chefe do Poder Executivo, na conquista da construç�o de 

uma UPA para esta cidade, bem como parabenizou o mesmo peBa 
programação da Forrobom, anunciada durante o bingo em homenagem às 

mães no dia doze do mês em curso. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e dois 

(22) do mês de maio do ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente 

mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadorees 

presentes. Sala das Sessões, em vinte quinze (15) do mês de Maio do ano dee 

dois mil e dezenove (15/05/2019). 
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